



**RETIFICAÇÃO 04**  
**EDITAL 13/2014**  
**SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM APLICAÇÕES PARA**  
**WEB, A DISTÂNCIA**

Onde se lê:

**DO CRONOGRAMA**

**Artigo 8º** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	<b>27/02/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Período de Inscrições	<b>10/03 a 31/03/2014</b>	Ficha de inscrição no site <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Homologação	<b>11/04/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Período de Seleção	<b>14 a 17/04/2014</b>	
Divulgação da lista dos classificados	<b>Até 22/04/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a> e nas secretarias dos polos presenciais
Matrícula	<b>23 a 25/04/2014</b>	Nas secretarias dos polos presenciais
1º chamamento subsequente	<b>28/04/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Matrícula do 1º chamamento subsequente	<b>29 e 30/04/2014</b>	Nas secretarias dos polos presenciais
Início do semestre letivo	<b>05/05/2014</b>	Nos polos presenciais

Leia-se:

**DO CRONOGRAMA**

**Artigo 8º** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do edital	27/02/2014	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Período de Inscrições	10/03 a 31/03/2014	Ficha de inscrição no site <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Homologação	11/04/2014	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Período de Seleção	<b>14 a 24/04/2014</b>	
Divulgação da lista dos classificados	<b>Até 25/04/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a> e nas secretarias dos polos presenciais
<b>Sorteio Público para Desempate</b>	<b>25/04/2014</b>	<b>Secretaria Acadêmica do Centro de Ciências Computacionais, Campus Carreiros, às 10h.</b>
Matrícula	<b>28, 29 e 30/04/2014</b>	Nas secretarias dos polos presenciais
1º chamamento subsequente	<b>05/05/2014</b>	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a> <a href="http://www.siposg.furg.br">www.siposg.furg.br</a>
Matrícula do 1º chamamento subsequente	<b>06, 07 e 08/05/2014</b>	Nas secretarias dos polos presenciais
Início do semestre letivo	<b>12/05/2014</b>	Nos polos presenciais

Rio Grande, 23 de abril de 2014.

DANÚBIA BUENO ESPÍNDOLA  
Secretária da Secretaria de Educação a Distância, em exercício.  
(a via original encontra-se assinada)